
Referat af bestyrelsesmøde i Sønderbro

Tirsdag, d. 14. april kl. 17:30 afholdt Perlen pgr. af Corona forholdsregler.

Dagsorden:

1)  Tilstede. Ordstyrer. Referent. Afbud.
2)  Referat fra sidst godkendes og underskrives.
3)  Nyt fra formanden.
4)  Nyt fra medlemmerne.
5)  Status på toiletter.
6)  Netbaseret generalforsamling.
7)  Vurderingsudvalg, vandlaug og andre funktioner.
8)  Kontorvagter.
9)  Eventuelt.

Ad 1:  Tilstede: Claus, Dorte, Rune Niels, Pernille, Winnie, Josefina.

Ad 2:  Ordstyrer:  Claus.  Referent Josefina.  Afbud fra Katharina.

Ad 3:  Ikke noget fra Formanden i denne omgang.

Ad 4:  -Winnie informerer om en mail fra Renovation om at en metalcontainer ikke er afhentet pgr. 
af at den er overfyldt. Niels rykker på det.

-Pernille kommenterer på storskraldscontainere. Det er bedre sådan som vi netop har gjort med to 
containere i rap. Så når alle at komme af med deres storskrald.

-Pernille roser desuden Josefina for den store indsats ift. at få åbnet toiletterne i denne Corana 
periode.

-Har Købmand Siska overhovedet skrevet under på den nye kontrakt? Claus tjekker det ud.

-Benny har været her, og lagt 7 syv store mapper med regnskab oppe på kontoret.

-Katharina er jo desværre syg, men når hun bliver rask, er der dejligt meget at tage fat på.

-Det blev understreget, at det stadig er Dorte der har kontakten med Købmand Siska.

Ad 5:  -Josefina orienterer om, at der nu er åbent i fire toilet huse samt Jensens Pishus.
Der tydeligvis stor velvilje til at hjælpe til med at holde toiletterne smittefrie og de fleste brugere er 
meget hjælpsomme med at gøre rent efter sig selv, sådan som Kolonihaveforbundet har betinget sig.
Vi har søgt og allerede modtaget ansøgninger til stillingerne, der indeholder daglig rengøring og 
daglig afspritning af kontaktflader. Josefina taler med ansøgerne og instruerer dem i korrekt 
renholdelse ift. smittebekæmpelse.



-Der blev diskuteret forskellige former for ansættelser, bl.a, timelønnede under 8 timer ugentligt. 
Pernille undersøger den mest fordelagtige metode og udarbejder ansættelseskontrakter samt finder 
et firma der kan udbetale løn.
Rune undersøger i forhold til arbejdsgiverforsikring.

-I forbindelse med toiletter orienterede Claus og Niels om det møde de har afholdt med entreprenør 
Rainer nede ved toiletvogn 3 (i bunden). Entreprenøren havde mange gode forslag bl.a. niveaufri 
adgang således, at vi kan oprette et handikap-toilet. Der blev også foreslået væghængte og mere 
rengøringsvenlige toiletter. Vi afventer tilbuddet.

- Claus: Der er pt. intet nyt omkring kloakering i haveforeningen. Dette projekt bliver muligvis 
forsinket, idet kommunens økonomi er meget påvirket af Corona krisen.
- Vi skal kontakte kolonihaveforbundet i forhold til kloakering og fornyelse af vores lejekontrakt.

Ad 6:  Netbaseret generalforsamling. Det er tydeligt for alle, at på grund af Corona-situationen har 
afholdelse af vores generalforsamling lange udsigter. Flere er gået ud af bestyrelsen, andre ønsker at 
gå ud. Udenfor er der måske energiske mennesker der brænder efter at komme ind og lave et stykke 
arbejde. 
På denne baggrund begynder vi at undersøge mulighederne for at afholde en netbaseret 
generalforsamling. 
Det er klart, at vi har store udfordringer her, men vi kan ikke se andet alternativ lige nu.
Vi starter med at undersøge mulighederne. 
Rune kontakter Kolonihaveforbundet. Vi rådspørger al vores net ekspertise. Der skal kunne være 
mindst 300 enheder koblet på. 
Vi er især obs på de medlemmer, der ikke har internet, idet disse medlemmer selvfølgelig skal have 
adgang til samlingssteder (med under 10 personer sammen), hvor de kan deltage i en tryg og sikker 
atmosfære.

Ad 7:  -Vurdering: Vi har pt. tre haver der gerne vil sælge, og hverken sælgerne eller foreningen kan 
vente på generalforsamlingen, så vi har fået grønt lys til at starte vurdering og salg.
Dorte prøver, at få vurderingsudvalget samlet og finder ud af den megen nye administration der er 
ift. til regler og kurser.

-Vandlaug: Claus udtaler, at der trænger til nye kræfter i vandlauget. De nye skal læres op først, 
men det er ikke kompliceret at lære. Skal vi lave job opslag eller skal de vælges på 
generalforsamlingen?

Ad 8:  Der blev udarbejdet en liste med kontorvagter. Den 7/5: Claus + Pernille, 14/5:Rune + 
+Niels, 21/5: Josefina + Katharina, 4/6: Claus + Niels, 11/6: Rune + Pernille. 
Kontortid er kl.18:00 – 19:00.

Ad 9: Intet.

Næste bestyrelsesmøde er den 12. maj 2020, kl. 17:30.


